



FN.271.9.8.2012

Lubawka, 21.09.2012r.

**Wykonawcy zainteresowani
ogłoszonym przetargiem**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia p.n.:

Udzielenie i obsługa kredytu złotowego długoterminowego w wysokości 819.000,00 zł.

Do zamawiającego wpłynęły dodatkowe zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia p.n.: „Udzielenie i obsługa kredytu złotowego długoterminowego w wysokości 819.000,00 zł.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. Nr 113, poz. 759 z 2010 r. ze zmianami) przekazuje treść wyjaśnień na zapytania Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania.

1. Zgodnie z obowiązującymi przepisami, Bank nalicza odsetki z tytułu wykorzystania kredytu lub poszczególnych transz wg stóp procentowych obowiązujących czasie trwania umowy, począwszy od dnia wykorzystania kredytu lub jego transzy do dnia poprzedzającego faktyczną spłatę kredytu. W związku z powyższym prosimy o zmianę zapisu Cz.III pkt. 9. SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu zawartego w punkcie 9. części III SIWZ Istotne postanowienia umowy.

Po zmianie punkt 9. cz.III SIWZ przyjmuje brzmienie:

„Bank nalicza odsetki w okresach kwartalnych od wykorzystanej kwoty kredytu według stóp procentowych obowiązujących w czasie obowiązywania umowy, począwszy od dnia wykorzystania kredytu, do dnia poprzedzającego faktyczną spłatę kredytu.”

2. Z uwagi na fakt, iż Zamawiający zastrzega uruchamianie kredytu w transzach (cz. I pkt.3 ppkt.3.4) to czy Zamawiający przewiduje wypłatę kolejnej transzy po udokumentowaniu wykorzystania środków z poprzedniej transzy?

Odpowiedź: Nie, zamawiający przygotowuje Bankowi jedną informację z wykorzystania całości kredytu.



3. Prosimy o potwierdzenie, że terminy spłaty poszczególnych rat kredytu wskazane w kalkulacji ceny oferty będą odpowiadały terminom spłaty kredytu w rzeczywistości (zostaną uwzględnione w umowie kredytu)?

Odpowiedź: *Tak, terminy określone w pkt. 3.7. cz. I SIWZ są terminami odpowiadającymi rzeczywistym terminom spłaty kredytu, które Zamawiający ustalił do uwzględnienia ich w umowie kredytu. Terminy te również należy przyjąć do kalkulacji ceny oferty (pkt.13.2.7).*

4. W nawiązaniu do pkt.9 i 12. cz.III SIWZ czy Zamawiający, wyraża zgodę, aby odsetki od kredytu naliczane były od dnia powstania zadłużenia (uruchomienia pierwszej transzy kredytu) do dnia poprzedzającego jego spłatę?

Odpowiedź: *W nawiązaniu do pkt. 9 cz.III SIWZ – odpowiedź jak w punkcie 1.*

W nawiązaniu do pkt. 12 cz.III SIWZ, zamawiający zmienia jego zapis na następujący:

„Jeżeli termin spłaty kredytu, odsetek oraz innych należności przypada na dzień wolny od pracy, uważa się, że termin został dotrzymany, jeżeli spłata nastąpiła w pierwszym dniu roboczym po tym terminie, z zastrzeżeniem, że odsetki będą naliczane do dnia poprzedzającego dzień faktycznej spłaty według stopy określonej w pkt 6.”

5. Jaka kwota kredytu przeznaczona będzie na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań, a jaka kwota kredytu przeznaczona będzie na sfinansowanie planowanego deficytu Gminy Lubawka (prosimy o podanie jakie inwestycje będą finansowane/refinansowane z przedmiotowego kredytu i w jakiej wysokości).

Odpowiedź: *Kredyt planuje się wykorzystać na sfinansowanie planowanego deficytu w wysokości 562.845,00 zł a pozostałą kwotę 256.155,00 zł planuje się wykorzystać na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań. Inwestycje planowane do sfinansowania z kredytu określone są w załączniku nr 5 do Uchwały nr XI/109/11 Rady Miejskiej w Lubawce z dnia 30.12.2011r. w sprawie uchwały budżetowej gminy Lubawka na rok 2012.*

Wyjaśnienia stanowią uzupełnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące dla stron.

Z upoważnienia BURMISTRZA
ZASTĘPCA BURMISTRZA
MIASTA LUBAWKA
mgr inż. Wiesław Osiński